1. Urpa «AtomHbli 3a4€T. TypHUp TOPOIOB» OYAET MPOXOIUTH B PEKUME
OHJIAMH.

2. UToOBI cTaTh YYaCTHUKOM «ATOMHOTO 3a4éTay, HeoOxoaumo 3a 15 — 20
MUHYT JI0 Ha4yaJia HTPhI IPOUTH IO cChUIKe - hitps://myquiz.ru/p/068220.

3. Urpath MOXHO C 1I000TO YCTPOKHCTBA.
4. Wrpa 3amycTHTCs B Ha3HaueHHOE BpeMs. Kak ToNbKo Urpa HauHETCS,
UTPOK YBUJIUT HAa CBOEM DKpaHE BOMPOC U HECKOJIBKO BapUAHTOB OTBETOB

K HEMY.

5. Ilocne kaxaoro Borpoca Ha 3KpaHe OyeT MOsABIATHCS HHPOpMaLUA O
TEeKyLIUX JIJepax.

6. Ilo6enurens OyaeT onpenenéH Mo AByM KpUTEPUSIM: KOJIUUECTBO
MPaBUJIbHBIX OTBETOB M BPEMEHH, 3aTpauy€HHOMY Ha HUX.

7. B xoHILIE UTPBI TEpE]] UTPOKAMHU MOSIBUTCS SKPaH ¢ UMEHAMHU JIUACPOB.

8. O6nagaTeny NprU30BBIX MECT YBHJIAT HA CBOEM DKpaHE KIII0UEBOE CIIOBO,
110 KOTOPOMY MOYXHO TOJIYYUTh HArpamuy.


https://myquiz.ru/p/068220

